

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2019/3

zdarma – neprodejné

30. září 2019

POHÁDKOVÁ STEZKA ODVAHY

V sobotu 24. 8. 2019 uspořádal NOHEJBALOVÝ ODDÍL PAVLOVSKO – POHÁDKOVOU STEZKU ODVAHY, pro místní děti. Počasí nám přálo a tak dorazilo celkem 26 dětí jak místních, tak z Dobřiva.

na cestu a tabulku, kam dostával razítka z každého stanoviště.

Na kraji lesa vítal děti KRAKONOŠ, v lomečku čekala SMRTKA S KOSOU, dále následoval ČERT, po odbočení na louku uprostřed stála BÍLÁ PANÍ, z re-



Před zahájením stezky byl promítnut film – *At žijí duchové*. Ve 20. 30 hod bylo odstartováno ve tři minutových intervalech. Chodilo se od nejmladšího účastníka – 2 roky, kterým byl Mikuláš Zdeněk a šel v doprovodu rodičů. Na startu dostal každý účastník lampičku se zapálenou svíčkou, aby si mohl svítit

mízkou vyskočil HEJKAL, dále UPÍR, konec uzavíral RYTÍŘ V BRNĚNÍ, který rozdával stříbrné groše.

Na každém stanovišti dostávaly děti drobné sladkosti a hlavně razítka, že prošly stanovištěm.

*Za Nohejbalový oddíl
Šebelle Zdeněk*



OBSAH

- 1 Pohádková stezka odvahy, jubileum
- 2–4 Sokolské střípky
- 5 Slovo starosty
- 6 Sbor dobrovolných hasičů
- 7 Mladí hasiči
- 8 Posvicenský turnaj, Střelecký víceboj
- 9 Adaptační kurz, ZŠ Strašice
- 9–11 ZŠ Dobřív
Hola, hola, škola volá
- 12 EKO MŠ Dobřív
Vesele jen vesele aneb návrat do školky po prázdninách

Významné životní jubileum

90 let oslavila v červenci 2019 paní Jitka Švecová z Dobřiva. K jejím narozeninám přejeme pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

*Sbor pro občanské záležitosti obce Dobřív,
Zdeňka Pešková*

D

OSLAVY 50 LET FOTBALU V DOBŘÍVĚ



Nejprve byl sehrán fotbalový zápas mladších a starších přípravek, velmi zaujalo vystoupení sokolníků s ukázkami výcviku dravců. O příjemný estetický zážitek se postaraly ženy TJ Sokol Dobřív spolu s cvičenkami z Přeštic, které předvedly skladbu Cesta, se kterou reprezentovaly naši jednotu na XVI. všesokolském sletu v Praze.

Za zmínku jistě stojí i zajímavé ukázky činnosti Leteckého modelářského klubu z Rokycan. Na závěr programu se hráli muži přátelský fotbalový zápas.

V průběhu celého odpoledne si rozhodně přišly na své i děti, pro které byl připraven aquazorbing, skákací hrad a ty odvážnější se mohly svést na ponících.



Pro milovníky rychlých aut byla v areálu připravena výstava závodních automobilů závodníků z Dobřív a okolí. Oba víkendové dny se vydařily, návštěvníci se dobře bavili a určitě to byla důstojná oslava tak významného výročí.

D

Velké oslavy proběhly koncem června v areálu fotbalového hřiště v Dobřívě. A nejen tam.

Místní fotbalový oddíl oslavil v letošním roce úctyhodných 50 let od svého založení.

V pátek 28. června se uskutečnilo setkání hráčů všech generací v dobřívské sokolovně.

Připraveno bylo malé občerstvení a zajímavé bylo jistě promítání fotografií z celé historie fotbalu. Všichni se dobře bavili a vzpomínali společně na léta strávená sportem.

Na závěr každý dostal malý dárek jako upomínku na toto výročí.

V sobotu 29. června oslavy pokračovaly sportovně zábavným odpolednem na fotbalovém hřišti a v jeho nejbližším okolí.



ROKYCANSKEM NA KOLE



Za chladného srpnového rána odstartoval již 38. ročník oblíbené cykloturistické akce „Rokycanskem na kole“. Na startu se tentokrát sešlo 126 účastníků, kteří si vybírali z několika tras: 30 km, 50 km a 100 km. Pro zájemce byla připravena i trasa do brdských lesů.

Od jedné hodiny se mohli cyklisté občerstvit na fotbalovém hřišti v „Areálu Václava Svobody“, kde byl plánován závěr celého sportovního dne. Každý z účastníků obdržel diplom a byla slosována tombola o zajímavé ceny od místních sponzorů. Po poledni dokonce vysvitlo sluníčko, takže závěr celé akce probíhal za krásného slunného odpoledne.

Poděkování patří organizátorům, sponzorům a všem, kteří se na příjemně prožitém sportovním dni podíleli.



ZAVÍRÁNÍ TENISOVÝCH KURTŮ



KDY: **Pá 25. 10. 2019**
od 15.00 do 19.00
So 26. 10. 2019
od 9.00 do 19.00

KDE: víceúčelové hřiště
nad sokolovnou Dobřív

V těchto dnech je možné si zahrát bez poplatků. Tenisové rakety a míčky k zapůjčení u správce hřiště.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!

VOLEJBALOVÝ TURNAJ DOBŘÍVSKÝCH ČTVRTÍ

20. červen letošního roku byl ve znamení konání již 9. ročníku volejbalového turnaje dobřívských čtvrtí. Počasí ráno nevypadalo vůbec příznivě, padal drobný déšť, který stále houstl, a pořá-

Letošního ročníku se zúčastnilo 6 týmů: POHODÁŘI, HOŘEJŠÍ HUŤ, HOŘEJŠÍ CHUŤ, PLÁCEK A SPOL., GĚČKAŘI a FCD. Celý turnaj probíhal ve sportovní, přátelské atmosféře, zá-

Gratulujeme!

Ani nepatrné výkyvy počasí během dne přítomným náladu nezkazily. Vtipné a výstižné komentáře Jirky Ondřejčka v průběhu turnaje pohodovou atmosféru ještě podtrhovaly.



datelé čekali do posledního možného okamžiku, kdy už museli rozhodnout, zda se turnaj uskuteční nebo přesune na další den. Nakonec, na přání většiny hráčů, byl turnaj zahájen.

pasy byly velice vyrovnané, hodně se jich muselo hrát na tři sety. Proto vítězství nebylo vůbec snadné.

Putovní pohár si nakonec odnesl tým FCD (fotbalový klub Dobřív).



Cenu za soutěž o nejlepší pomalovaný obličej hráčů týmů si odnesl tým POHODÁŘŮ, který jako jediný úkol splnil a navíc k němu přistoupil opravdu originálním způsobem.

Závěrem patří dík všem, kteří se na bezproblémovém průběhu celého dne podíleli.

Příští ročník bude jubilejní, již desátý! Určitě se máte na co těšit!





VODÁCKÝ TÝDEN NA LUŽNICI

Líně tekoucí voda, hejna komárů, nebezpečné jezy, trampské osady... poznáváte? To všechno je Lužnice, jedna z nejnámějších pohodových řek, vyhledávaná jak vodáky, tak trampy, tekoucí nádhernou krajinou jižních Čech.

Právě na tuhle řeku se letos v červenci vydala parta dobřívských vodáků.

Do kempu Majdalena přijeli za vydatného deště, který trval až do nočních hodin, ale zbytek týdne už bylo jen příjemné letní počasí. Putování začalo v Suchdole, pokračovalo přes Majdalenu k Veselí nad Lužnicí, přes



Soběslav až do kempu Roudná, kde byl konec letošní plavby. Tentokrát se vodáci rozhodli pro tzv. „Novou řeku“, což je vlastně uměle vytvořený, rovný kanál,

vhodný na klidnou plavbu. Na rozdíl od „Staré řeky“, která je zarostlá, meandrující, plná padlých kmenů a ústící do našeho největšího rybníka Rožmberk.

Domů si všichni přivezli spoustu hezkých zážitků z týdne stráveného s dobrou partou na vodě, u večerních táboráků, při gulášů z kotlíku... Někteří odvážlivci dokonce mají nezapomenutelný zážitek z tzv. wakeboardingu (neboli jízdy na prkně na vodě) v kempu Karvanky u Soběslavi.

A na jakou řeku padne volba příští rok? To je zatím překvapení.



NÁRODNÍ HÁZENÁ JARO 2019

Jarní část poslední sezóny za věkovou kategorií starších žaček, si dívky užily v přátelském duchu a zároveň ukázaly i svoji bojovnost a velké srdce, protože do svého týmu přijaly nové hráčky. Hrály jako jeden velký, semknutý tým. První zápas v Přešticích sice prohrály 5:33, ale srdce zůstalo na správném místě a další zápas vše napravily. Sice výhra nepřišla, ale s Kyšicemi sehrály vyrovnané utkání s výsledkem 10:13. Následoval další mistrák s Týmákovem, jež také skončil prohrou 10:14. S Blovicemi přišly první body 12:10. S Liticemi si dívky zápas užily 22:8 a dále s Rožmitálem 16:10. Následovalo utkání s Nezvěsticemi 13:16 a poslední s druhým týmem z Přeštic 5:18.

Věřím, že dívky ukáží svoje kvality minimálně ve stejné míře. Přeji hodně štěstí, hlavně žádné zranění a mnoho sportovních úspěchů.



Ženám Sokola Dobřív se po podzimní části sezóny, kdy nepřinesly žádné body, podařilo remizovat ve dvou utkáních. Hned v prvním zápase jeden bod se Stupnem 17:17. V Kyšicích, v chladném počasí, prohrály 9:23. Následoval další získaný bod v Blovicích 13:13. S Božkovem přišlo smolné utkání, kdy po první polovině naše ženy vyhrávaly 12:7, nakonec podlehly 17:21. V Liticích prohrály 9:18, s Chudenicemi doma 12:22 a nakonec v horkém počasí v Nezvěsticích 14:27. V tabulce se umístily na poslední příčce, ale věřím, že do nové sezóny ženy vkročí správnou nohou a štěstí bude přát.

Sárka Mrázková 

MEMORIÁL PETRA LAIBLA OVLÁDL FERRY TEAM

Již 14. ročník Memoriálu Petra Laibla se uskutečnil 10. srpna na dobřívském házenkářském hřišti.



V deštivém letním dnu se sešly tři házenkářské týmy: Dobřív, Ferry Team a hráči z Žatce. Ferry Team je celek složený z hráčů podle výběru vedoucího týmu Františka Mence.

Tento tým suverénně vedl ve všech odehraných utkáních. Dobřív porazil dvakrát 7:2 a 10:3, Žatec též podlehl v obou zápasech 7:5 a 6:1. Zasloužené si proto Ferry Team odvezl první místo a do příštího roku ochraňuje trofej vítěze. Dobřívský tým obsadil druhou příčku, porazil žatecké v obou zápasech 6:3 a 9:4.

I přesto ale na hřišti panovala přátelská atmosféra, pro hráče i přihlížející byly připravené grilované klobásy a jiné občerstvení.

Simon Petr 



Celkově se holky umístily na 6. místě z 10 družstev. Celý tým na podzim postupuje do věkové kategorie dorostenek.



Výbor TJ SOKOL Dobřív děkuje Školskému a kulturnímu výboru Obecního úřadu v Dobřívě za možnost pravidelně přispívat do Dobřívského čtvrtletníku



OKÉNKO STAROSTY OBCE

Informace starosty

LÉTO U NÁS

Prožili jsme velmi teplé, a hlavně suché léto. Teplo je určitě příjemné, ale má to i své negativní stránky. Nedostatek srážek a tím i úbytek spodních vod. Je na nás, jak se s tímto problémem vyrovnáme, než bude pozdě. Zatím naše zdroje pitné vody v Brdech plně pokrývají požadavky našeho pohodlí. Každý z nás by se měl ale zamyslet, jak s vodou hospodaří. Jak efektivně využívá pitnou vodu a kde je možné ji nahradit vodou užitkovou. Dále je nutné se zabývat otázkou využití dešťové vody. Poslední roky ukazují, že rychlé odvádění srážkových vod z krajiny je pro náš život na zemi zničitější. Přitom nesmíme zapomínat na to, že jsme v údolí pod Brdy a mohou přijít bleskové povodně.

Krásných teplých slunečních dnů využívalo spoustu lidí ke koupání v Huťském rybníce. Tato lokalita se stala pro mnoho lidí místem pro osvěžení i odpočinek. Snažíme se postupně zlepšovat prostředí okolo rybníka pravidelnou údržbou trávníků a v letošním roce jsme vybudovali nový přístup do vody pro ty nejmenší. Mám velkou radost, že se nám podařilo ve spolupráci s majitelem vodního hamru vybudovat důstojné sociální zařízení a už v letošní letní sezoně ho uvést do užívání. Tim se splnil sen několika generací.

STAVEBNÍ RUCH V OBCI

Jak už jsem v minulém vydání avizoval, letošní léto bylo klidnější z pohledu stavebních akcí. Věnovali jsme se „papírové“ přípravě mnoha projektů a některé se spustí už na podzim letošního roku s přesahem do roku následujícího. Je připravena akce na našem hřbitově pod názvem „Dobřív – úprava cest a chodníků na hřbitově“. Stavbu bude provádět firma DYBS Plzeň s.r.o. a obdrželi jsme od Plzeňského kraje v rámci Programu stabilizace a obnovy venkova – projekty obcí, dotaci 350 000 Kč. Celá akce bude stát téměř 815 tisíc korun.

Celá akce musí být dokončena do konce dubna příštího roku.

Další větší akcí je vybudování místní komunikace na Pavlovsku nad p. Heřboltem. Akce pod názvem „místní komunikace – D1 na ppč 272/21“ bude dokončena do listopadu letošního roku. Stavbu bude provádět firma A moto s.r.o. a celkové náklady více než 1 250 000 Kč.

Na Pavlovsku bude provedeno prodloužení vodovodního řadu pod lesem nad p. Kraftem v délce cca 90 m a v celkové hodnotě 300 000 Kč. Projektově je vše připraveno a hotovo by mělo být do konce roku.



Velmi zajímavá pro cykloturisty i pěšáky je připravená akce pod názvem „Oprava dílčí části dálkové cyklotrasy Ct3 a lávky přes potok v úseku Dobřív – Skořický potok“. Jedná se o opravu povrchu místní komunikace, po které vede cyklotrasa od EKO mateřské školky směrem na Hrádek až k lávce přes potok a celková oprava této lávky. Akce je podpořena dotačním titulem Plzeňského kraje „Individuální dotace ODSH 2019“ částkou 2 070 000 Kč a celkové náklady jsou téměř 2 600 000 Kč. Akce začne ještě na podzim letošního roku a musí být dokončena do konce roku příštího.

Podařilo se nám v letošním roce opravit povrchy místních komunikací na Pavlovsku. Ulice od hlavní silnice okolo p. Holuba k transformátoru a okolo bývalé prodejny. Dále byla provedena oprava místní komunikace k prameništi. Celá tato akce byla bez dotace hrazena z vlastních prostředků v hodnotě téměř 500 000 Kč.

Jak již bylo dříve uvedeno je připravena velká akce na rekonstrukci silnice III/11727 průtah Dobřív včetně mostu. Součástí je rekonstrukce vodovodu a dobudování splaškové kanalizace. Ve spolupráci se SÚSPK se podařilo vysoutěžit firmu Strabag a.s., která bude akci za téměř 18 milionů korun realizovat. Stavba je plánovaná na 4 měsíce s úplným omezením provozu. Předpokládáme zahájení stavby je jaro příštího roku.



CO NÁS TRÁPÍ

Parkování v některých částech naší obce na místních komunikacích. Je dobře, že se nám dobře daří a že auto je běžnou součástí našeho života. Nemělo by se však stávat, že naše pohodlí spočívá v omezování našeho okolí. Místní komunikace jsou určeny k obsluze nemovitostí, ne jako parkoviště. Již po několikáté se obracím na všechny ty, kterých se to týká, aby upravili své pozemky a parkovali na svém. Nevhodným parkováním omezujete průjezdnost při zimní údržbě a znemožňujete případný zásah vozidel záchranného systému. Děkuji všem za pochopení.

Starosta obce
Jiří Ondřejíček

SDH DOBŘÍV

Dne 22. 6. naše jednotka zajišťovala parkoviště u benzínové stanice na akci Bahna. Členové v počtu 1+2 s Tatrou 815-7 se zúčastnili na akci Bahna a podíleli se na ukázce zásahu hasičů.

Dne 24. 6. vyjela naše jednotka na žádost starosty obce, ke špatně uha-

se o hořící živý plot. Členové po příjezdu na místo nemuseli zasahovat.



Dne 27. 7. ve 21:24 byl naší jednotce vyhlášen poplach na technickou pomoc (odstranění

nebezpečných stavů). Po příjezdu na místo jednotka zjistila, že se jedná o kubikovou nádrž zaseknutou u nás v obci pod můstkem vlivem zvýšení hladiny vody a brání průtoku. Členové nádrž vytáhli pomocí předního navijáku na Tatře 815-7.

Dne 23. 8. v 9.54 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na POŽÁR, DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY. Jednalo se o dopravní nehodu na cestě do Strašic, kdy osobní vůz vyjel mimo komunikaci a skončil na střeše. Účastníci nehody byli při příjezdu naší jednotky mimo vůz v péči ZZS. Členové provedli protipožární opatření a vyčkali do příjezdu HZS Rokycany.

Dne 6. 9. v 15.17 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na POŽÁR – DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY. Jednalo se o doutnající OA z motorové části. Při příjezdu naší jednotky byl požár uhašen majitelem vozidla, členové pomohli majiteli odpojit a vyndat autobaterii, a po domluvě s velitelem zásahu se vrátili zpátky na základnu.

Vladimír Kraft



šenému ohništi. Členové pomocí jednoho C proudy ohniště prolili vodou.

Dne 29. 6. v 16.52 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na polní požár trávy do obce Strašice. Oheň byl menšího rozsahu a tak naše jednotka po příjezdu na místo, nemusela zasahovat.

Dne 7. 7. v 15.43 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na požár odpadu na zahradě. Jednalo se o hořící tůje v blízkosti domu. Při příjezdu naší jednotky na místo, byla tůje částečně uhašena majitelem domu. Členové pomocí vysokotlakového proudy požár dohasili a počkali na příjezd HZS Rokycany. Potom se jednotka vrátila zpátky na základnu.

Dne 10. 7. v 17.43 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na polní požár trávy do obce Strašice. Jednalo



